11 Knacc (akcnepMmeHTanbHbIN Typ)

3apaya Nel
Ne Kputepun oueHnsaHuA bann
1 HanpeHa TeopeTtnyecku ceasb AT u Ay 2
2 TeopeTnyeckn noanyyeHo 3HavyeHme T Ha BbicOoTe Y 1
3 TeopeTnyeckn o60cHOBaHa CBA3b COOTHOLLEHWE Ana A 1
4 Yka3aHo H/L (0,5 6anna) u n (umcno ckpenok; 0,5 6anna) 1
5 MN3mepeHa annHa ckpenku (0,5 6anna) metoaom psaaos (0,5 6anna) 1
6 MmeeTca B Hanmuum Tabanua sbicoT (10 Touek — 0,5 6anna; 15 ToueKk — NoNHbIM 1
6ann) c ykasaHMem eaAnHUL, U3SMEPEHUS NPUBEAEHHbIX BENNYMH
7 MpueeaeHa popmyna gns BblUUCAEHUA A U3 NONYYEHHbIX IKCNEPUMEHTANbHbIX 1
JAHHbIX
8 NmeeTcs B Hannumm Tabaumua (0,5 6anna) sHaveHuit A (1 6ann) ¢ ykasaHuem 2
eanHuL, nsmepenus (0,5 6anna)
9 YKa3aHo, 4151 KaKNX CKPENOK MMEeEeTCA 3aMeTHOE OTKJIOHEHME OT CpesHero 1
3HayeHuA
10 CpeaHee 3HayeHue A nonagaeT B AnanasoH 3HavyeHuit ot 10 go 30 cm 2
11 CpeaHee 3HaYeHue OTHOCUTE/IbHOM NMOrPeLHOCTU A NoNaaaeT B AManasoH 5 % 1
12 HaigeHo 3HayeHue T M OHO NonaZaeT B AMana3oH 3HaYeHun ot 5 a0 15 ¢ 1
UTOro 15
3apava Ne2
Ne Kputepumn oueHnsaHuA bann
1 O60CcHOBaH M NosyyeH pesyabTatr m =1 1
2 O60cHOBaH M NoslyyYeH pesynbTaT g = -1 1
3 O60cHOBaH M NoslyyYeH pesyabTaT h =-1 1
4 MNonyyeHo ypaBHeHue p +l = -1 1
5 YKasaH cnocob aebopmmnposaHma Konew, 0ANHAKOBOM CUIOM 2
6 MpuBeaeHbl U3MEPEHUA ANUH OKPYKHOCTeM (L) 1
7 YKa3aHo, YTo To/wuHa Koneu, & = m/(pLh), rae m - macca 1
8 MpuBeaeHbl UsmepeHna aedopmanmm Konew, Npu 0 gMHAKOBOW cune 1
9 MonyyeH pesynbTatp =2 1
10 HaliaeHo 3Ha4yeHune i = -3 1
11 3anuncaH 3aKoH gedopmaumm KonbLa 1
12 YKasaH cnocob HaxoXKAeHUs CKOpoCTH 3ByKa B MIT 1
13 MpuBeaeHbl pe3ynbTaTbl U3MepeHnin gedopmaLmm Konew, U3 pasHbix 1
maTepuanos
14 MonyyeH oTBET A/1A CKOPOCTM 3BYKA C TOYHOCTbIO 20% 1




